
 

Sletten Bådeklub 
Bestyrelsen 

 

	
Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 9. november 2022 kl. 19.00. 
 
Bestyrelse: Navn: Email: 

Formand Eva Hofman-Bang  Eva.hofman.bang@gmail.com 

Kasserer Gorm Arildsen    ga@koda.dk  

Bestyrelse Lars Gandrup Petersen larsgandruppetersen@gmail.com 

Bestyrelse Morten Blom Larsen  mbl@jbl.dk  

Bestyrelse Kasper Meisner / via Teams kmn.fi@cbs.dk 

1. Suppleant Peter Krarup           npk@krarups-snedkeri.dk 

2. Suppleant Henrik Boss denhenrikboss@gmail.com 

Sekretær Susanne Barnewitz susannebarnewitz@yahoo.dk 

 

Udvalg ikke indkaldt 

Aktivitet Karsten Frese  frese@mbuna.dk 

Kabys Jannik Pedersen  Jannik.mp@hotmail.com 

Sejlads Johannes Kildeby  johanneskildeby@gmail.com 

Onsdagssejlads Gorm Arildsen Ga@koda.dk 

Teknik Peter Krarup      npk@krarups-snedkeri.dk 

Ungdomssejler Niels Ole Sloth          Indkaldt  niels@assurancepartner.dk 

 

 

1. Valg af referent 
Peter Krarup, måtte forlade mødet efter pkt. 9 
 

2. Opfølgning på den ekstraordinære generalforsamling 
De to ekstraordinære generalforsamlinger, forløb som ønsket, og forslagene blev vedtaget. 
Der er modtaget skrivelse fra SKAT, .der fritager klubben for boafgift i den verserende sag 
samt – skulle vi være så heldige – også fremover. Vi afventer nu overførsel af arv. 
 

3. Ungdomsudvalget 
Gorm fremlagde 4 scenarier for ungdomsafdelingen indeholdende den flotte arv, alle over en 
10 års periode.  
Alle tre betød en udhuling af klubbens egenkapital efter de 10 år. Der var indregnet afskriv-
ninger, forventede sponsorater, samt inflation med 2,5 %. Udhulingen skyldes primært, at 
der var afsat ”løn” til sejlerne. Andre metoder blev gennemgået for ikke at svække klubbens 
egenkapital, og en mulighed for at ”gøre sig fortjent” kom op. Dette kunne være baseret på 
resultater eller en given periode, hvor man skal have været medlem af Sletten Bådeklub. 
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4. Aktivitetsudvalget 
Juletræet tændes den 25. nov kl: 16:00, og der kan købes gløgg og æbleskiver.  
Der er tilmeldt 48 personer til Mortens aften – flot.  
Vi håber på sildebord den 1. januar til 11 kroner og 23 ører.  
Den 21. januar afholdes nytårskur. 
 

5. Kabysudvalget 
Gorm har modtaget regnskab far Kabyssen og det ser heldigvis positivt ud. 
 

6. Teknisk udvalg 
Der arbejdes stadig på udvidelsen af terrassen, men det er nok for optimistisk at tro den bli-
ver færdig i indeværende år. Der er fremsendt ”ønskeseddel” på div. til klubhuset, der inden-
for en årrække må forventes at skulle udskiftes eller repareres, herunder gasfyr, ventilati-
onsanlæg, facadebeklædning, stolper og beslag under klubhuset mm.  
Peter udarbejder budget i samarbejde med Gorm. Der er ikke en egentlig opsparing til disse 
(dyre) emner, hvorfor det blev diskuteret om at indlægge en opsparing i fremtidige budget-
ter. 
 

7. Materiel 
J70´er bestilt inkl. trailer og sejl. Der er lavet aftale med Mogens Dahl som træner.  
Anskaffelse/udskiftning af ribs udskudt til 2023.  
Morten har fået tilbud på 145.000,- på en ny, andet fabrikat end vores nuværende og med 
100 HK motor og indbygget VHF. Endelig beslutning er ikke taget.  
Generelt ønsket: Tempo 100 trailere ved transport, da de i sagens natur kan være hurtigere 
at komme rundt med, men også behageligere at ”have på slæb”	
 

8. Økonomi 
Se pkt. 3.  
Kassereren UNDERSTREGER, at der skal være orden i bilagene ved køb/udgifter! 
 

9. Ansøgninger 
Eva, Morten og Peter deltager i møde vedr. ”hullet” syd for havnen den 19. november sam-
men med beboerforeningen m.fl. 
 
Her var referenten nødt til at mødet…. 
 

10. Eventuelt 
 

11. Næste møde 
14. december kl. 19.00 

 


